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KOKOUSTIEDOT

AIKA: 16.01.2009 klo 17.00-18.35

PAIKKA:  Mikkelin kaupungintalo, kaupunginhallituksen kokoushuone, Raatihuoneenkatu 8-10.
Mikkeli

1. KOKOUKSEN AVAUS

 Puheenjohtaja  Juhani Kuusi  toivotti kokouksen osanottajat tervetulleeksi ja avasi  tämän
valtuuskunnan viimeisen kokouksen.

2. VALTUUSKUNNAN TOIMINTAKERTOMUS  VUOSILTA 2006-2009  JA
SUOSITUKSET JATKOTYÖLLE

Valtuuskunnan lokakuun kokouksessa käytiin perusteellinen keskustelu toimintakauden
tuloksista, keskeisistä kehittämisasioista ja vapaa-ajanasumisen merkityksestä.
Puheenjohtaja Juhani Kuusen johdolla puheenjohtajisto ja sihteeristö on valmistellut
valtuuskunnan toimintakertomuksen. Siihen on koottu perinteiset kertomusasiat:
osanottajat, kokoukset, käsitellyt teemat ja vierailijat sekä toimintasuunnitelman. Tärkeänä
asiakirjana on toimintakertomus suosituksineen seuraavalle valtuuskunnalle.

Valtuuskunta keskustelee puheenjohtajan esittelyn pohjalta asiasta ja hyväksyy
toimintakertomuksen.
------------------

Valtuuskunnan jäsenet ja kokousedustajat antoivat puheenvuoroissaan hyväksynnän
toimintakertomukselle.  Kokouksen aikana tehtiin pieniä muutoksia esityslistan liitteenä
olevaan toimintakertomukseen ja suosituksiin.
Valtuuskunta hyväksyi toimintakertomuksen  ja suositukset seuraavalle valtuuskunnalle.
Samalla valtuuskunta päätti tehdä muistutuksen maakuntakaavaan koskien oikorataa ja
valtuuskunnan esityksiä seudun liikenneyhteyksien kehittämiseksi. Maakuntakaavan
vesistöjen kunnon seurannan kehittämisesitykset saavan valtuuskunnan tuen.



MIKKELIN SEUTU PÖYTÄKIRJA
Vapaa-ajanasukasvaltuuskunta

16.01.2009 1/2009

3. NÄKEMYKSIÄ VALTUUSKUNNAN TOIMINNAN JATKOSTA

Valtuuskunta esittää mm. toimintakertomuksen suositusten perusteella, että Mikkelin
seudun kunnat valitsevat uuden Mikkelin Seudun vapaa-ajanasukasvaltuuskunnan
seuraavalle kaksivuotis-kaudelle.

Valtuuskunta päätti lähettää esityksen seudun kunnanhallituksille ja Mikkelin
kaupunginhallitukselle. Valtuuskunta on antanut toiminnan jatkamisesta suosituksen, jossa
esitetään, että valtuuskunnan kokoonpano muodostuisi siten, että kunnittain valitaan
vähintään 2 edustajaa, mahdollisesti painotettuna jossain suhteessa vapaa-ajanasuntojen
määrään. Vuorovaikutuksen takaamiseksi toivotaan kokouksissa kunnanjohtajien tai
heidän edustajansa mukanaoloa.

TIEDOTUSASIAT

Valtuuskunnan jäsenet ja kokouksen muut osanottajat  kutsutaan kokouksen jälkeen Miset
Oy:n järjestämään gaalailtaan Vaakuna hotellin tiloihin, jossa buffet-illallinen.

Merkittiin myös  tiedoksi, että vuoden 2008 seutuvaltuuston puheenjohtaja Markku
Häkkänen kiitti valtuuskuntaa ja sen puheenjohtajaa ansiokkaasta toiminnasta ja hyvästä
asioiden käsittelytavasta. Toimintamalli on koko maassa poikkeava ja todettu
onnistuneeksi.

 Juhani Kuusi Aulis Oittinen
 puheenjohtaja pääsihteeri

JAKELU
  Valtuuskunnan jäsenet
  Muut kokousosanottajat

Kokouksen osanottajalista liitteenä
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KOKOUKSEN OSANOTTAJAT:

Haukivuori: Asikainen Rauno, Mikkeli, varapuheenjohtaja
Laukkanen Leo, Mikkeli

Hirvensalmi: Mielikäinen Kari, Järvenpää
Kangasniemi:Rönkä Jouko, Helsinki
Mikkeli: Santasalo Tuomas, Helsinki
Mäntyharju: Kuusi Juhani, Helsinki, puheenjohtaja

Niinikoski Aila, Helsinki
Pertunmaa:
Puumala: Pietarinen Maire, Espoo, varapuheenjohtaja

Kellokumpu Matti, Mikkeli
Ristiina: Kuurtokoski Martti, Espoo

Markku Häkkänen   seutuvaltuuston
puheenjohtaja

MUUT  KOKOUSOSANOTTAJAT

Kaitainen Eero, apulaiskaupunginjohtaja, Mikkeli
Kitunen Kari, kunnanjohtaja, Puumala
Siekkinen Virpi, kunnanjohtaja, Ristiina
Oittinen Aulis, pääsihteeri, Mikkeli
Lehkonen Sune, ohjelmajohtaja,  Mikkeli
Laitsaari Matti, tiedotuspäällikkö

POISSA
Inkeroinen Eeva-Liisa, Vantaa
Hautala Heikki, Järvenpää
Kanervo Marja, Helsinki
Ahde Matti, Helsinki
Ollila Esko, Helsinki
Karhuvaara Lauri, Helsinki
Kimmo Kotro                    seutuvaltuuston 1.varapuheenjohtaja
Raimo Mattila                    seutuvaltuuston  2.varapuheenjohtaja

Mikander Kimmo, kaupunginjohtaja, Mikkeli
Ruhanen Seppo, kunnanjohtaja, Hirvensalmi
Teittinen Jussi, kunnanjohtaja, Mäntyharju
Toivonen Pekka, kunnanjohtaja, Kangasniemi
Torniainen Juha, kunnanjohtaja, Pertunmaa


